

竞技



拉涅利下课蒙特拉接任 在刚结束的一轮意甲联赛中,罗马在3球领先的大好形势下,被主场作战的热那亚4:3翻盘。在赛后,罗马主教练拉涅利宣布辞职。昨晚,罗马俱乐部官方宣布昔日传奇球星蒙特拉正式入主球队,成为球队新任主帅。

江淮·体育

皖将张亮亮 西班牙团体摘铜

星报讯(记者 江锐) 国际剑联男子花剑大奖赛西班牙拉科鲁尼亚站比赛昨晨落幕,安徽名将张亮亮在团体比赛中,与队友一起获得铜牌,不过他在个人项目上未能进入16强。

赛场:团体摘铜

作为世锦赛冠军,中国男花是本次团体赛头号种子,在连胜墨西哥和英国队后,在半决赛中以34:45大比分输给了法国队。在随后的铜牌战中,中国队45:35大胜亚洲老对手日本队,获得第三名。意大利队在决赛中战胜法国队,获得金牌。在个人赛中,张亮亮与雷声、朱俊三名主力选手都未能进入16强。中国队成绩最好的是马剑飞,取得并列5-8名,黄良财并列9-16名。

奥运:重中之重

据悉,在5月奥运会资格赛之前,国际剑联共设置了4站世界杯巡回赛,分别在法国、西班牙、德国和意大利4个欧洲国家举行。从5月韩国世界杯开始,至明年3月底,男子花剑队将迎来奥运资格赛,这才是中国男子花剑队的重中之重。按照规则获取办法,队伍凭借团体积分排名可以获取个人参赛资格。对于张亮亮来说,要想顺利进军伦敦奥运会,最起码要在与队友的竞争中获得先机。

头把交椅需要站稳扶牢

巴萨争议险胜领跑西甲 米兰小胜巩固意甲首位

都说“打江山容易,坐江山难”,足球场也是如此。当你成为联赛的领头羊,别的球队都会以你为标杆,以打败你为荣。你的每一场比赛也就自然变得更艰难,特别是在西甲和意甲这样竞争激烈的联赛中,巴萨、AC米兰时刻都得担心后面强敌的步步紧逼,所以仗仗都不可掉以轻心。记者 张华玮

》》巴萨赢球主裁不靠谱

北京时间2月21日凌晨4点,2010/2011赛季西甲联赛第24轮一场焦点战,领头羊巴萨坐镇主场诺坎普迎战毕尔巴鄂竞技。上半场比利亚率先破门,下半场毕尔巴鄂竞技一度利用点球将比分扳平,最终梅西的进球帮助巴萨赢得胜利,积分榜上继续以5分

优势领跑。

又一次,主裁判成为了比赛的主角。先是对阿尔维斯的明显越位熟视无睹,直接造成比利亚进球。之后又对梅西在禁区内被对方绊倒不闻不问,漏掉一个显而易见的点球,比赛期间的错判漏判不胜枚举。可以说,主裁判完全改变了比赛进程。

》》巴西双雄成就红黑军团

北京时间2月20日晚,在2010/2011意甲联赛第26轮的一场交锋中,AC米兰2:1力克切沃,领先国际米兰5分继续排名意甲积分榜首。第25分钟,罗比尼奥首开纪录;第61分钟,费尔南德斯为切沃扳平比分;第82分钟,帕托献上绝杀球。另外,切沃后卫塞萨尔在第85分钟时累计两张黄

牌被罚下。

如果说上半赛季伊布是AC米兰的救世主,那么在下半赛季瑞典天王转变成“红黑毒瘤”之时,罗比尼奥的横空出世却让阿莱格里收获了意外的惊喜。这位曾经多次抱怨无法获得主力位置的巴西飞翼如今正在用稳定的状态迎来自己在米兰城的“美好时代”。他和巴西的未来锋神帕托一起为红黑军团保驾护航。



马鞍山彩民2元机选“圈”中16786元

安徽移动手机购彩一大乐透兔年开门红

购彩达人喜获万元大奖

第10117期大乐透开奖号码为16 19 24 26 31+02 04,赵先生的机选号码为16 19 24 26 31+06 08,前区5个号码全中,与大奖仅一步之遥。赵先生是个热衷于大乐透的忠实彩民,用他自己的话说,平时除了上班就没有什么业余爱好,彩票是他日常生活中不可缺少的一部分。而大乐透,好玩易中奖,且回报也高,故成了他购彩的首选!

赵先生坦率地表示,自己购彩心态一直非常好,买彩票本质上就是一项娱乐,没事的时候玩玩就好,不中无所谓,贵在坚持。运气对于彩民来说绝对重要,好心态+好运气+

好的购彩平台,是自己这次中奖的重要法宝。手机购彩便捷的短信购彩方式,让自己随时随地抓住幸运,牢牢锁定大奖!更坚定了冲击头奖的信心!

大乐透1.9亿奖池创历史新高

大乐透头奖5期持续走空,目前奖池高达1.9亿元,彩民朋友们熟悉的“2元可中1000万”、“3元可中1600万”又将再度成为大奖的起步价。同时,安徽移动手机购彩新年开展的“受理订单尾号逢8送彩一注、逢2011赠888大礼包”活动仍在火热进行中。只要您在2月9日至2月17日成功购彩且受理尾号为8,当月即送彩票一注;逢2011更会获赠888

大礼包。

公益体彩支持贫困,您的小小奉献终会得到更多回报。即刻加入手机购彩,更能牵手“彩”神欢度元宵佳节!

相关链接:

(1)注册:安徽移动用户编辑88至10658388即可开通服务。

(2)购彩:彩民朋友可以发送正确的指令至10658388便可轻松购彩,如:编辑短信1015520*自选号码到10658388即可购买大乐透连续追号5期每期1注,也可登录www.12580tc.com进行短信代发。

(3)兑奖:中奖后,除了收到短信通知外,大奖更有专人电话通知。

咱体彩人了不起! ——体彩诚信就在身边

随着我国彩票事业的飞速发展,小小的纸片正越来越多地渗入到大众的生活中。2011年春节联欢晚会,小品《美好时代》给观众们留下了深刻的印象,体彩诚信业主的美好形象第一次展示在全国广大电视观众面前。其实,像《美好时代》小品原型人物赵书兵一样的诚信业主,我们身边就有很多。

“王舜子”

王声林,安徽省芜湖市繁昌县荻港镇桃冲街道一位普通的居民,彩票销售业主。几年前,在一次“百万富翁”与“诚信”的人生价值抉择中,他选择了“诚信”,与“五百万”擦肩而过!

2005年4月某天傍晚,王声林和往常一样为一位姓孙的老客户垫付100元,打了50组当日的机选号码,其中一组中奖500万。

在王声林妻子极力要求留下彩票的情况下,王声林毅然决然地选择了诚信,他把中奖的消息告诉了孙姓客户,并把彩票交给他,还拒绝了孙姓客户提出的分奖金的建议。在王声林看来,诚信就是其做人的本性。

消息很快传开了,人们纷纷议论着,有人不能理解,但更多人向他投去了崇敬的目光,人们为王声林取了个雅号——“王舜子”。

“李胖子”

合肥市屯溪路省委党校斜对面的体彩

01174号网点业主李印,爱岗敬业、待人热情,大家亲切地称他为“李胖子”。彩民周某去年春节前打电话给李胖子要求代购50倍排列三,表示节后归还彩票款。春节很快就过去了,年初八是新的一年体彩开售的头一天,当“李胖子”打开投注机时惊喜地发现他的站点中了排列三玩法奖金5万元。

就在大家纷纷猜测是谁有这样的好运气时,“李胖子”已经发现是节前那位彩民的电话投注,而此时,中奖彩票还留在店里。欣喜之余,“李胖子”在第一时间拨打了彩民周某的电话,把这个好消息告诉他,并让他将彩票早点拿到体彩中心兑奖。

超级大乐透 7星彩 排列3
顶呱刮 11选5 竞彩
总有一款适合您!
安徽省体彩中心协办
http://www.ahtc.gov.cn